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Мета вивчення дисципліни – формування навичок використання сучасних, 

вживаних в практичній діяльності методів розробки та прийняття різного роду 
управлінських рішень, а також уміння самостійно створювати і адаптувати подібні методи 
до конкретних умов. 

Завдання дисципліни: 
вивчення основ теорії прийняття управлінських рішень, тенденції та перспективи 

розвитку теорії та інструментарію підтримки прийняття рішень; 
засвоєння методичних підходів щодо аналізу та застосування методів 

обґрунтування й підготовки управлінських рішень у практичній діяльності; 
оволодіння навичками самостійного застосування математичного апарату, 

комп'ютерної техніки та сучасного програмного забезпечення під час проведення 
економічного аналізу, пошуку та обґрунтуванні управлінських рішень. 

застосування сучасних методів прийняття управлінських рішень для розв’язування 
реальних прикладних задач ринкової економіки, можливість обирати належні методи та 
використовувати результати їх застосування при дослідженні, вирішенні та висвітленні 
конкретних проблем підприємницької діяльності. 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 
сутність та технологію прийняття управлінських рішень, класифікацію 

управлінських рішень, параметри і умови забезпечення якості управлінських рішень; 
методи пошуку, прийняття та обґрунтування управлінських рішень в управлінській  

діяльності, прогнозування їхніх наслідків та оцінювання ефективності; 
 моделі, методи та критерії прийняття управлінських рішень як в умовах 

визначеності, так і в умовах невизначеності, ризиків та конфліктів; 
економічні закони, наукові підходи, що впливають на ефективність управлінських 

рішень; етапи процесу прийняття рішень.  
вміти:  
самостійно та вільно орієнтуватися у теоретико-методологічних засадах пошуку та 

прийняття управлінських рішень; 
- аналізувати проблемну ситуацію, визначати основні ризики, що впливають на 

результат управлінської діяльності; 
- робити обґрунтований вибір економіко-математичних моделей під час 

дослідження проблемних ситуацій; 
- обирати та застосовувати адекватні критерії оцінювання якості та ефективності 

проектів управлінських рішень; 
- застосовувати комп'ютерну техніку та сучасні програмні засоби з метою 

розв'язання задач прийняття управлінських рішень в практичній діяльності. 
Зміст дисципліни. 
Тема 1. Ухвалення рішень в системі менеджменту. 
Тема 2. Психологічні аспекти ухвалення рішень. 
Тема 3. Експертні методи в процесі розробки рішень. 
Тема 4. Технологія і організація процесу ухвалення рішень. 
Тема 5. Ухвалення рішень в умовах ризику. 
Тема 6. Управлінські рішення в сфері фінансового менеджменту. 
Тема 7. Управлінські рішення у сфері інноваційно-інвестиційного менеджменту. 
Тема 8. Управлінські рішення у сфері операційного менеджменту. 
Тема 9. Управлінські рішення у  сфері маркетингу. 
Тема 10. Методи обгрунтування і реалізації рішень. 
Тема 11. Реалізація рішень. 


